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Sutherland Philatelics
PO Box 448

Ferny Hills D C,  Qld 4055
Australia

ABN: 69 768 764 240

website: sutherlandphilatelics.com.au
e-mail:  sutherlandphil@bigpond.com

phone / fax: international: 61 7 3851 2398;  domestic: 07 3851 2398

SPECIALS
LIST 27

When we buy collections, we frequently acquire items which
do not fit into our standard price lists or provide quantities which exceed our stock requirements.

As these lots are one-off non-stock items, or excess-stock multiple copies,
we are prepared to discount their prices significantly.

Where we have multiple lots available, we show
MULTIPLE

next to the price box.
In these cases, if you would like more than one lot, please advise the number required

and we will indicate availability.
The scanned image is generic where there are multiple lots available.

Please state the number for each item when ordering.

All items remain on sale until sold or withdrawn.
There is no expiry date for this list.

NOTE:  Prices are for each item only and include GST
Postage, packing & insurance is extra.

Please note that GST (currently 10%) is applicable from 1 July 2000.
International sales are GST free.

The prices in this list
INCLUDE

GST

All prices are in Australian dollars.

E&OE      

CREDIT CARDS: VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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27-1 Australia:  Cinderella - Royal Flying Doctor sheetlet 5 x ($2.50 + $7.50)
plus labels, 1997.  Numbered.  MUH.   Excellent condition.

Special Price $20.00

27-2 Australia:   Cinderella - Australian National Parks & Wildlife Service Wetlands
Conservation - Whistling Duck, Kakadu 1989.  MUH, fine condition

Special Price $3.00

27-3 Australia: Selection predecimal stamps spanning 1949-1965 in blocks 4.
All FU / VFU.  (Total of 60 stamps)

Normal Price $17.40
Special Price $13.00

27-4 Great Britain:  MUH Wedgwood booklet pane with ½p sideband, MUH.
Trimmed and offcentre.

Normal Price $88.00
Special Price $10.00

27-5 SOLD

27-6 Great Britain:  Used Valentine Franco-British Exhibition London 1908 picture
postcard (the Exhibition overshadowing the London 1908 Olympics).
Nottingham 6 straight bar machine cancel on pair ½d KEVII stamps.
The view shown is of the Elite Gardens from Flip-Flap.  Average condition.

Special Price $2.00

CREDIT CARDS: VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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27-7 Great Britain:  Example of economy necessitated by the war.  Re-used
envelope sent from Shepperton on Thames to St Kilda Melbourne with
Shepperton Middlesex CDS on 2½d KGVI.  Note label obliterating previous use.

Special Price $2.75

27-8 Great Britain:  24.4.74 Fire Prevention set FU PLUS Chadwick & Allen photo
postcard with typed inscription "Fire Brigade Demonstration at Nottingham 21st
May 1906".  The postcard is used; 1d KEVII with Nottingham 6 straight bar
machine cancel 12.8.1908.

Special Price $2.25

27-9 Great Britain:  Predecimal multi-value machin coil leader
[GS] - 2d x 2, 3d, 1d, 4d vermilion.

SG
725m Special Price $7.00

27-10 Great Britain:  3d CB machin partial coil leader with pencilled "PVA" note.

Special Price $1.00

27-11 SOLD

27-12 SOLD

27-13 SOLD

27-14 New Zealand:   Private Mail - Universal Mail New Zealand Ltd
Limited edition.  Single from a "hang-sell" strip of ?
$1.50 international mail

Special Price $3.00

27-15 New Zealand:   Cinderella - Fish & Game Council Game Bird Habitat NZ$10
1996 New Zealand Shoveler, MUH.

Special Price $10.00

27-16 SOLD

CREDIT CARDS: VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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27-17 SOLD

27-18 Samoa:  2 used Tattersall postcards of Apia, Samoa:

(1)  with SG G9 German Protectorate 10pf carmine "Yacht" type stamp clearly
cancelled "APIA SAMOA 5.6.08"

(2) with SG 39 1d Ovava Tree stamp (Tonga) cancelled "NUKUALOFA TONGA 
DE 17 10"

Both items have some creasing.

Special Price $20.00

27-19 SOLD

27-20 Southern Rhodesia:  1935 KGV Silver Jubilee set on plain cover addressed
to Sydney Australia cancelled and registered Bulawayo 26 October 1935.  The
lowest value has some short perfs on the left side of the bottom edge [SG 31-4].
Backstamped Sydney 25 November 1935.

Special Price $27.00

27-21 Southern Rhodesia:  KGVI Coronation set on plain cover cancelled Plumtree
on FDI 12 May 1937.  Inscribed 'FIRST DAY COVER'.  Addressed to Melbourne
[SG 36-9].  Quite well kept.

Special Price $22.50

27-22 Southern Rhodesia:  KGVI Coronation set on preprinted addressed cover
cancelled and registered Selukwe 16 September 1937.  Clear impression of
postmark on back, very light impressions on front.  The 6d value appears to
have a small tear right side outside design.

Special Price $12.50

27-23 Tokelau:  Set of 3 matched addressed plain covers cancelled FDI (22 JE 48)
each island ie Atafu, Fakaofo and Nukuono.

SG Normal Price $9.00
1-3 Special Price $7.50

27-24 SOLD

CREDIT CARDS: VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30
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27-25 Zimbabwe:  26 August 1886 Non-Aligned Summit Conference official FDC -
unaddressed.

SG
SG 698 - 9 Special Price $3.75
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CREDIT CARDS: VISA & MASTERCARD ACCEPTED -- MIN $30


